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1 (30%)
1-a)
Noa dwrtvnwbel to Bedpnuo topnrg Fourier kot vor éEnyndei n xpnodtta yio v avoKatackenn EKOVOV
1-)
No e&nynbet n oyetikd petpévn mocoOTNTo TANPOEOPIG OV TEPLEYETOL GTO dedOUEVE, TPOPBOAGDY OV
GLAAEYOVTOL KOTG TNV TOUOYPOMIKY] OMEWKOVIOY] €VOG OVTIKEWLEVOL KOL OPOPOLV OTIC AETTOUEPELES TOL
OVTIKELLEVOV.
1-7)
No ovykptBodv ot ohydpiOpor amAng Kol QIATPOPICUEVNS OTICOOTPOPOANC YOO TNV  OVOKOTOOKELT
TOLOYPAPIKDV EIKOVAOV MG TPOGS TA TOPAUKAT® YOUPAKTPLOTIKA

e Y1410 VITOAOYIGTIKNG LAOTOINONG

e AToutoOHEVOS GLVOMKOG ¥POVOS GLAAOYTG OEdOUEVOV (TPOPOADV) KOl AVAKOTUCKEVTG

e [lowmrta AapPavopevov eikovov
1-9)
Na opiotel 10 pavopevo okAnpovvong g 6éoung (beam hardening) Kot ot EMIATOGEIS TOL GTNV TOLOTNTO TNG
OVOKOTOGKEVTG TOLOYPAPIKADV EIKOVOV GE GUGTLOTO VTOAOYIGTIKNG TOHOYpapiag aktiveov X.

2 (25%

2-0)

[Towo eivon tor amoutodpeva dopkd otoyyeion yoo pio epappoyn tnieaktvoroyiog. Adote €va oynuatikd
(opyrTeKTOVIKO) OAYPOLILOL ATTOTLTTMOVOVTAG TOV OOUAKPVOUEVO oTafud (acBevig N e€étaom) kat to otafuo
MM Kol VTOSTHPIENG (UmELPN WLTPIKY YVAOOT).

2-p)

2g [ EPOPUOYN TNAE-OKTIVOLOYING, Yynelomompéves aktivoypapies dtuotdcewv 1024x1024 pixels pe 12bit
Baboc ypopatog petadidovior HEC® €VOG TNAETIKOWVOVIOKOL KavaAloy toybtntag S6kbps (kilo bits per
second) evtog 10min (Aentdv TG OPOC).

I) Av ot aktvoypagieg yneromomBodv ota 512x512 pixels pe 1o 1610 Pabog ypodupatog, T6G0g xpovog Oa
amoutnOei Yoo v HETAO0GT TOVS OO TO 1010 TNAETIKOIWVOVIOKO KOVOA?

IT) Av ot axtwvoypagieg mapapeivovv ota 1024x1024 pixels oAAd p BaBog ypodpatog 8bits mdécsog ypodvog Ba
amoutnOei Yoo v HETAO0GT TOVS OO TO 1010 TNAETIKOIVOVIOKO KOVOA?

3 (25%)

3-a)

Xe Lo EQAPLIOYN LAYVNTIKNG TOHOYPOPiag EMOVUOVUE TNV EMAEKTIKN O1EYEPOT] LOYVNTIKOV STOA®V (Spins)
og éva gykapolo eninedo yy mov Ppioketar otn Béon z=-5.0cm. H cvyvomta cuvioviopod 6to 166KeEVIPO
(onueio pundevikng xiiong) eivon 63,85 MHz kot n kAion emdoyng toung eivar 1G.cm. Na meprypagel o
TOAUOG padlocLYVOTNTAG TTOV TPEMEL v ypnotpomonfel. Atvetar 0 yupopoyvntikdg AOYOS Yol TLUPNVES
vopoydvov y=42,57Mhz/T ka1 1 avtictoryio 1 T=10000G.

3-p)

‘Eva detypa €xel ypovo dwupunkovg yordpwong T1=1.0sec. [16co¢ ypdvog amarteitan yioo TNV avAaKTNOT TOV
98% 1ng TWNS oppoTiog TOV JVOGUOTOS TNG OLUNKOVS LOYVINTIONG UETE TNV €papuoyn €vOg moAUon
padlocLyvoTNTOC /2.

3-7)

Noa weprypaeet 1 poper| v mediwv kKAiong kot o poOA0G Tovg Katd v aneikovion pe [Tupnvikd Mayvntikd
2UVTOVIGUO.

4 (20%)

4-a)

[Mog kabopiletal ) GLYVOTNTO EKTOUTHG NYNTIKOV TOAU®OV GE oYEon Le T péYoTo vrd e&étaon Pdog yia
oMuovpyion EIKOVOV TPOYUATIKOD YPOVOL KATH TNV VIEPTYOTOUOYPOPIKN OEKOVIoN?

4-p)

Noa weptypapet 0 unyaviopog EAEYYoL TG 001ynong g 6éoung (beam steering) GuGTOLYING LETATPOTEY
vrepnyov (multiple element transducer).



